YTO Ha3bIBakOT OTHOLLUEHMEM OBYX
yucen-??

YTO Takoe nponopuuna?

Cdopmynupymnte ocHoOoBHoOe
CBOWUCTBO nponopuun?

CocTtaBbTe U3 uncen 16;6; 8 n 12
BEPHYIO MPONopuuio.



370+230=
:50=
.30=
+340=
+14=

YCTHbLIU cYeT

600
12
360
700
714

7,2:1000= 0,007
0,6-100000= 60000
1200:10000= 0,12

0,125-1000000= 125000
75:100000= 0,00075




YCTHbLIN cYeT

32000000 6
600000 0.32 320
32000 0,005 5
500




PasrapganTte pebyc
= ¥

MacwTab
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Buabl 3apay
Ne1l =i

OaHo | MacuwTab

Ha | 3 cm 1
KapTe

Ha X 1 000 000

MEeCTHOCT
n

X=3-1000000=3000000 cm=30 Km



Buabl 3agay4
Neo2

INaHo | MacwTab
Ha X 1
KapTe
MecI:I'sOCT 4,5 100 000
" KM

x=450 000:100 000=4,5 (cm)
Omeem: paccTosiHMe Ha KapTte 4,5



PeweHue 3aga4 no teme

Ne820
| Rewo | Macures |
Ha kapTte 3CM 1
Ha
MECTHOCTM X 100 000
3 1
x 100000

OT1BeT: 300 000CM=3 KM



PeweHue 3aga4 no teme
Ne821

Ha kapTte 8,5 CM 1

Ha
MEeCTHOCTHU X 1 000 000

85 1
x 1000000

OT1BeT: 8 500 000 cM=85 KM




PewweHune 3apa4y no teme

Ne822
Ha kapTe X l .
Ha
X 1

65000000 B 10000000

OTBeT: 6,5 CM




[loBTOpEHUe

Ne839 (1) camocTosiTenbHasa paboTta




[lopBeneHue ntoros

HasoBuTe TeMy ypoka
Y10 Ha3bIBaeTCcA MacuTabom?

Ha kakom ypoKe Bbl BCTpe4Yarnuch C
NOHATUEM «MacCLLUTaO»?



